



## 新聞資料 (105.2.24.12:00)

發稿人：黃元冠襄閱主任檢察官

# 高雄地檢、高市警局 檢警分區聯防緝毒 全國首創大高雄 1 萬名「查賄地雷」化身「緝毒尖兵」 即日起檢察官分區進駐 17 分局緝毒

高雄地檢署周章欽檢察長鑒於近年來，本署雖與警調海關等各機關聯手查獲走私、製造各級毒品數量均大有斬獲，每年都多達 1000 公斤以上。但是，本署轄區之施用毒品人口並未有顯著之下降，顯然中小盤毒品、校園毒品仍然非常氾濫，已嚴重影響社會治安及國民健康。周章欽檢察長於選舉期間首創布建「查賄地雷（志工）」模式，親自率領檢察官走訪深入大高雄 17 個分局及各派出所，經高雄市政府警察局陳家欽局長大力支持，各分局派出所累計召集志工，已布建多達 1 萬名查賄地雷，為有效發揮志工深入基層的力量，延續查賄地雷的動能，周章欽檢察長特別指示本署緝毒專組高峯祈、曾靖雅主任檢察官與高雄市政府警察局具體研擬轄區內毒品中小盤深入查緝計畫，將

「查賄地雷」變身為「緝毒尖兵」。

周章欽檢察長與高雄市政府警察局陳家欽局長，於今日下午 2 時 30 分許召集本署全部主任檢察官、緝毒專組檢察官及高雄市政府警察局各分局分局長、偵查隊長、專責查緝隊小隊長，在本署召開「高雄地檢署轄區檢警查緝毒品中小盤專案會議」。對於中小盤毒販之查緝，決議即日起將由本署緝毒專組檢察官直接分區進駐市警局各分局，各分局為加強查緝力道亦在陳局長指示下成立專責之偵查小隊，由專責人力負責毒品查緝工作

周章欽檢察長與陳家欽局長並於會中正式授旗給檢警聯防重新編組之中小盤查賄專責檢察官、分局查緝毒品專責偵查隊，勉勵他們應發揮「檢警分區聯防」，一加一大於二的綜效，善用民眾志工的觸角，發掘中小盤毒品之線索，透過已建置之全國毒品資料庫、毒品列管人口、選舉查察時所布建超過 1 萬個地雷及各矯正機關系統，廣泛蒐集並整合情資，鎖定中小盤毒販、特種行業及校園周邊，務求斷絕毒品流通管道，減少施用毒品人口，同時達到淨化治安之目標。